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 اأستΎذ سΎمي الشϠيّ
 

 دقيقة  :مدة الόمل 

 

 

 

 :بـصϭاΏ أϭ بـخطأ  في الفراύ  أكمل

      AاإرتفΎع الصΎدر من    [ A H ]مثϠث  ABC  ϭفي الرسϡ التΎلي نجد  ( 

 .Fفي   [ A H ]يقطع E     ϭفي  [ A B ]يقطع   [ A H ]المϭسط الόمϭدي لـ   

 .....................................................           [ A B ]منتصف  E فنجد 

     )૛√૛ + √૚૚  =|૛√૛ − √૚૚|       ..................................................... 

  )    2   =   √�૛ + ૚         نيόي√૜   =�       ..................................................... 

૟√الόدد    ( − √ૠ   دد   هوόال ΏϭϠمق√૟ + √ૠ        ..................................................... 

       )       =
√૛√૛−૛ + √૛√૛+૛      ..................................................... 

 

૜૛√  نόتبر اأعداد : − √૞૙  −  √ૢૡ a = 3  + ϭ − ( √૛ − ૛)( √૛ + ૚)   √૛ ( ૛√૛ + ૚) b = -૚ + 

  ϭ ૛√૛ =   3  + b أن        −  ૛√૛ a =   3   ( بين أن  

..................................................................................................................................................................................
..............................................................................   ....................................................................................................

..................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................                                

  b مقΏϭϠ الόدد هو   a( بين أن الόدد  

..................................................................................................................................................................................
..............................................................................   .................................................................................................... 

 Ώاحس )
૜܉ − ૝܊ 

..................................................................................................................................................................................
..............................................................................   ....................................................................................................

.................................................................................................................................................................................. 

 

 .......................:الόدد الرتبي  **  ......................................... :التϠميذ **     /   ............................     :الόدد 

 



 

4)  Ώاحس    √ሺ� − ૛ሻ૛ 

...............................................................................................................................................................................   

................................................................................................................................................................................      
 

 مربع  AMDCنعتبر الرسم المقΎبل حيث     

   BC=  5و    MB=  1و نعتبر     

 MNو    BN   احسΏ أ( ( 1

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................. ................................................... 

................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................ .................................... 

 CNو    Ώ )DN(  استنتج   1

................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................ 

بين أن  .  O النقطة ( في ۱ ۰) المستقيم( يقطع ۲ۯ)المستقيم ( 2
۱�ࡺࡻ = �۱�۰ = ૜૝ 

................................................................................................................................................................................
................................................................................  ................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................
.............................................................. .................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................... ....... 

 . Iفي [ D C ]و يقطع  Jفي [ A N ] يقطع  Kو المΎر من (۱ۯ)الموازي لـ المستقيم .  [ A M ]منتصف  K( لتكن 3

Ώاحس   K J    وI J 

................................................................................................................................................................................
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................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................
............................................................. ................................................................................................................... 
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